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Снайперська гвинтівка "Львів". Дмитро Батищев

Снайперський комплекс "Львів" почне свій бойових шлях під
Покровськом. Туди одразу після отримання зброї вирушив снайпер на
допомогу своїм побратимам. Львів — 24 місто України, яке
долучилось до мілітарного народного проєкту "Гвардія Помсти". Його
заснували волонтери Юрій Чорноморець та Дмитро Батищев навесні
2023 року.
Про це Суспільному розповів волонтер Дмитро Батищев

Суть проєкту проста — громади міст та селищ збирають кошти на далекобійні

гвинтівки, які за рахунок окремого збору на потреби снайперів переналаштовують в

сучасні снайперські комплекси і передаються на фронт.

Снайперський комплекс "Львів" — далекобійна зброя, здатна вражати ціль на відстані

до двох кілометрів. В умовах сучасної війни, чим далі снайпер від цілі — тим

безпечніша та ефективніша його робота.

Як зазначає Дмитро Батищев, який організовує збори серед громад, поруч із

гвинтівками від обласних центрів — Одеси, Харкова, Чернігова та інших на фронті

воює зброя від значно менших міст, таких як Шостка, Гостомель, Вовчанськ. Є навіть

зброя снайперської помсти за селище Гроза. Чимале значення у зборах на гвинтівки

має участь відомих та авторитетних людей. Так, наприклад, збір у Львові підтримав

український релігійний діяч, священник Юрій (Юстин) Бойко.
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Переобладнання гвинтівки в снайперський комплекс, яке коштує дорожче, ніж сама

зброя, — заслуга постійних зборів професора Юрія Чорноморця, українського

богослова, колишнього снайпера ЗСУ. На його волонтерському рахунку вже понад 300

снайперських комплексів, переданих на фронт.

Одним із пріоритетних завдань професор вважає озброєння українських снайперів

наддалекобійною зброєю. Йдеться про гвинтівки 375 калібру. Ця зброя дозволяє

вразити ворога на дистанціях значно більших, ніж 2 км. Одну з таких гвинтівок —

найновішу модель "Victrix TRONE" зі стволом 38 дюймів Юрій Чорноморець передав

до групи відомого українського снайпера-рекордсмена В’ячеслава Ковальського. А

зараз таку ж гвинтівку потребує снайпер з Першого окремого батальйону імені Дмитра

Коцюбайла. Збір на неї триває.

Як каже Дмитро Батищев, за гвинтівками 375 калібру — майбутнє снайпінгу, яке в

умовах війни треба наближати усіма силами. Але не можна припиняти підсилення

українських снайперів зброєю 338 калібру. В Україні велика кількість громад, які ще не

охоплені проєктом "Гвардія Помсти". Вкрай важлива ініціатива людей на місцях, яку

волонтери готові супроводжувати та підтримувати.

Волонтери та військовий зі снайперським комплексом "Львів". Дмитро Батищев


